

## Занятие в Центральном музее ж/д транспорта



29 марта у студентов 3-го курса специальности "Судебная экспертиза" занятие по дисциплине "Инженерно-транспортные экспертизы" прошло в Центральном музее железнодорожного транспорта Российской Федерации.

Занятие организовали доцент А.В. Исаев и заместитель директора музея Е.Н. Асташева, а проводил его сотрудник музея А.Д. Пенин.



*Для справки:*

Федеральное государственное учреждение культуры «Центральный музей железнодорожного транспорта Российской Федерации» – один из старейших научно-технических музеев в мире. В Манифесте императора Александра I 1809 г. об организации Института Корпуса инженеров путей сообщения в Петербурге (в Юсуповском дворце на Фонтанке) записано: «...в особой зале хранимы будут модели всех важных в России и других землях сооружений, существующие или только предназначенные, равно как и машины при гидравлических работах употребляемые...».